

वर्ष १८, अंक ८
२३ माघ २०७६, बिहीवार
6 February 2020, Thursday
www.madhyanhadaily.com

पृष्ठ १२ मूल्य रु. ५/-

मध्याह्न

Madhyanha National Daily

राष्ट्रिय दैनिक

ललितानिवास प्रकरण

जोगिए पूर्वप्रधानमन्त्रीहरू

तीन पूर्वमन्त्रीसहित १७५ विरुद्ध मुद्दा

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले पूर्व प्रधानमन्त्रीहरू माधवकुमार नेपाल र बाबुराम भट्टलाई मुद्दा दायर गर्ने। मन्त्री स्तरीय निर्णय छुन नमिल्ने भएकाले मुद्दा दायर गरिएको अख्तियारले जनाएको छ। तर, नेकपाका महासचिव बिष्णुप्रसाद पौडेलले भने जग्गा फिर्ता गर्ने भएपछि मुद्दा दायर भएन।



मुख्य दलाल विरुद्ध बिगो माग

सांसदबाट गच्छदार निलम्बित

मन्त्रीहरू दोषी, प्रधानमन्त्रीहरू निर्दोश ?

जोगिए विष्णु पौडेल, जग्गा फिर्ता गर्ने



जग्गा दलाल (भूमाफिया) संग मिलेर बालुवाटार जग्गा व्यक्तिको नाम गराएको निष्कर्षसहितको प्रतिवेदन पेश गर्दै अनियमिततामा संलग्नहरूमाथि भ्रष्टाचार, ठगी र कित्तौको अभियोगमा कारवाहीको सिफारिस सहितको प्रतिवेदन बुधवार गृहमन्त्रालयमा बुझाएको थियो। सोही प्रतिवेदनका आधारमा तत्कालीन मन्त्री र सचिवहरूसहित १७५ जनाविरुद्ध मुद्दा दर्ता गरेको हो।

विष्णु पौडेल जोगिए बालुवाटार जग्गा प्रकरणमा जोडिएका सत्तारुढ नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा)का महासचिव विष्णुप्रसाद पौडेल जोगिएका छन्। पौडेल पूर्व अर्थमन्त्रीसमेत हुन्। पूर्वसचिव शारदाप्रसाद त्रिवाल संयोजकत्वको टोलीले अनुसन्धान अघि बढाउँदै विरुद्ध जोगिएको थियो। तर बुधवार अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले विशेष अदालतमा दायर गरेको मुद्दामा पौडेलका छोरा अर्थात् जग्गाधनी नवीन पौडेलको नाम परेन। पौडेलले आफूले नवलपरासीको जग्गा बेचेर त्यहाँ किनेको दावी गर्दै आएका थिए। पौडेलले छोरा नवीनको नाममा जग्गा पास गराएका थिए।

अख्तियारले पौडेल विषयमा दिएको प्रष्टीकरणमा भनिएको छ, 'ललितानिवास क्याम्पभित्र नवीनको नाममा जग्गा पास गराएको छ।

अख्तियारले पौडेल विषयमा दिएको प्रष्टीकरणमा भनिएको छ, 'ललितानिवास क्याम्पभित्र नवीनको नाममा जग्गा पास गराएको छ।

विरुद्ध साह/मध्याह्न काठमाडौं, २२ माघ

बालुवाटार काण्ड भनेर चर्चित ललितानिवासको जग्गा प्रकरणमा तीन जना पूर्वमन्त्रीसहित १ सय ७५ जना विरुद्ध मुद्दा दायर भएको छ। बुधवार अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले तीन पूर्वमन्त्री र तीन पूर्व सचिवसहित विरुद्ध विशेष अदालतमा भ्रष्टाचार मुद्दा दर्ता गराएको हो। अख्तियारले तत्कालीन उपप्रधान एवं भौतिक योजना तथा निर्माणमन्त्री विजयकुमार गच्छदार, तत्कालीन भूमिसुधारमन्त्री डम्बर श्रेष्ठ र चन्द्रदेव जोशीविरुद्ध ललितानिवासको जग्गा व्यक्तिको नाममा दर्ता गर्ने काममा संलग्न रहेको अभियोगमा मुद्दा दर्ता गराएको हो।

यसै गरी, अख्तियारले बालुवाटारको सरकारी जग्गा हिनामिना प्रकरणमा पूर्वसचिवहरू दीप बस्न्यात, छवीराज पन्त, दिनेशहरि अधिकारीमाथि पनि मुद्दा दायर गरेको छ। तीन सचिवमध्ये बस्न्यात अख्तियारको प्रमुख आयुक्त र पन्त पूर्वमन्त्री भइसकेका समेत हुन्। मन्त्रीहरूमध्ये गच्छदार र श्रेष्ठलाई जनही ९ करोड ६५ लाख ७६ हजार विगो दावी गरिएको छ भने अर्का तत्कालीन मन्त्री जोशीविरुद्ध ७ करोड ८ लाख ४८ हजार विगो दावी गरिएको छ। तत्कालीन सचिवहरूमध्ये बस्न्यात र पन्तका विरुद्ध ९ करोड ६५ लाख ७६ हजार र दिनेशहरि अधिकारी ७ करोड ८ लाख ४८ हजार विगो कायम गरिएको छ।

सोही प्रकरणमा जोडिएका जग्गा व्यवसायी शोभाकान्त ढकालविरुद्ध ३९ करोड २७ लाख ६८ हजार र भाटभटेनी सुपर मार्केटका मालिक मीनवहादुर गुरुडिविरुद्ध १९ करोड २० लाख विगो कायम गरिएको छ।

१७५ जना प्रतिवादीमध्ये ६५ जनालाई जफत प्रयोजनका लागि र अन्य ११० जनाको हकमा सजयको माग दावी समेत मुद्दा दायर गरिएको हो। सरकारले २०७५ फागुन २८ गते ललितानिवासको जग्गा हिनामिनाको अनुसन्धान गर्न नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरो (सीआईबी)लाई जिम्मा दिएको थियो। सीआईबीले उच्च पदस्थ सरकारी अधिकारी तथा मालपोत, नापी र गुठी संस्थानका कर्मचारीले

चीनको प्रशंसा

अमेरिकाको आलोचना

मध्याह्न संवाददाता

चितवन, २२ माघ



सत्तारुढ नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा)का अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'पुचण्ड'ले शांतिराष्ट्र अमेरिकाको आलोचना गरेका छन् भने छिमेकी चीनको प्रशंसा गरेका छन्। पुचण्डले चीनबाट फैलिएको कोरोना भाइरसका विषयलाई लिएर अमेरिकाको आलोचना गरेका हुन्। चीनलाई नरुचाउने, मन नपराउनेहरूले कोरोनाभाइरसलाई लिएर त्रसित बनाउन खोजेको पुचण्डको तर्क थियो। चीनको विदेश मन्त्रालयले जारी गरेको वक्तव्य आफूले भनेको कुरासंग मिल्नेको उनले दावी गरे।

वक्तव्यलाई उदृत गर्दै पुचण्डले भने 'यहाँ देखा परेको कोरोनाको सन्दर्भमा पश्चिमा शक्तिबाट अनावश्यक प्रचार गरेर बातावरण भन्नु दुषित बनाउने असाध्यै नराम्रो र अनैतिक काम भयो भनेर वक्तव्य नै जारी गरेको तपाइहरूले हेरिसक्नुभयो होला।' अमेरिकामा महामारी हुँदा चीनले बातावरण नै विगानै गरी प्रचार नगरेको उनले बताए। पुचण्डले भने, '२००८ मा हो सायद, एउटा रोग अमेरिकाको शहरमा देखा पर्यो, त्यो रोग

ज्यानमारा 'प्रेम'

केशर धामी/मध्याह्न

काठमाडौं, २२ माघ

-भारतको बिहार घर भएकी बनिता चौधरीको हत्या गरिएको अवस्थामा शव फेला पयो। २१ असार २०७५ मा उनको शव जगरनाथपुर गाउँपालिका ४ सुहपुर स्थित गंगोली भन्ने भलुवाही खोला छेउमा फेला परेको थियो। उनी पर्सको पर्सको जगरनाथपुर-४ का १९ वर्षीय प्रमेश चौधरीको प्रेममा थिइन्। दुवै जना तीन वर्षदेखि प्रेम सम्बन्धमा थिए। प्रमेशलाई भेट्न पुगेकी बनिता र प्रमेशबीच पहिलो पटक यौन सम्पर्क भयो। प्रमेशले फौरन दोश्रो पटक यौन सम्बन्ध राख्न भने। तर, बनिताले मानेनन्। त्यसपछि प्रमेशले उनको घाटीमा सल बेरेर हत्या गरिदिए।

- ४२ वर्षीया सुन्तलीमाया लामाको सशस्त्र प्रहरी बलका दुई जवानसंग प्रेममा थिइन्। उनी

हार्दिक निमन्त्रणा

आदरणीय व्यवसायीज्यूहरू !

प्रथम नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी फोरमको निर्वाचन सहितको १० औं साधारणसभा नेपाली कांग्रेसका सभापति एवम् पूर्व प्रधानमन्त्री माननीय शेरबहादुर देउबाज्यूको प्रमुख आतिथ्यतामा निम्न मिति, स्थान र समयमा आयोजना हुन गइरहेको सहर्ष जानकारी गराउँदै उक्त ऐतिहासिक साधारणसभालाई सफलता पूर्वक सम्पन्न गराउन सहभागीताको साक्षिय सहभागिताको लागि हार्दिक निमन्त्रणा गर्दछौं।

कार्यक्रम

प्रमुख अतिथि : माननीय शेरबहादुर देउबा : नेपाली कांग्रेसका सभापति एवम् पूर्व प्रधानमन्त्री
विशेष अतिथि : माननीय बालकृष्ण श्रेष्ठ : केन्द्रीय सदस्य एवं पूर्व मन्त्री एवम् प्रमुख सचेतक रजनीव सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाली कोडिङ ।
अतिथि : माननीय सुरेन्द्रराज पाण्डे : विष्णु दत्तका नेता रणवीर रण एवम् केन्द्रीय सदस्य नेपाली कोडिङ ।
अतिथि : माननीय गनत थापा : पूर्व मन्त्री एवम् केन्द्रीय सदस्य नेपाली कोडिङ ।
अतिथि : श्री रमेश लेखक : पूर्व मन्त्री एवम् केन्द्रीय सदस्य नेपाली कोडिङ ।
अतिथि : श्री नूरराज शिमिरे : केन्द्रीय सदस्य नेपाली कोडिङ ।
अतिथि : माननीय प्रकाश रजनीव नेपाली कोडिङ ।

स्थान : **अनुपम फुडर्याड, गौशाला, काठमाडौं**
मिति : **२०७६ साल माघ २४ गते शुक्रबार**
समय : **बिहान ८:०० बजे**

तारानाथ अर्याल
महासचिव

नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी फोरम
नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन नं. ०१,४४६६४२८

पार्टी प्रतिनिधिसामु आकांक्षीका आ-आफ्नै दाबी

मध्याह्न संवाददाता

काठमाडौं, २२ माघ

नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी फोरमको दशौं साधारणसभामा लागि पार्टी प्रतिनिधिका रूपमा खटिएका नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य तथा पूर्व श्रम मन्त्री रमेश लेखकले नेतृत्वका आकांक्षीहरूबीच सहमतिको प्रयास शुरु गरेका छन्। नेपाली कांग्रेसको सुभेच्छुक संस्थाको हिसाबमा रहेको फोरमको दशौं साधारणसभा र नयाँ नेतृत्वको निर्वाचन यही शुक्रबार हुँदै छ। पार्टी प्रतिनिधिका रूपमा खटिएका पूर्व मन्त्री लेखकले बुधवार फोरमको आगामी नेतृत्वका लागि विभिन्न पदमा आकांक्षी देखाएका व्यवसायीहरूका धारणा सामूहिक रूपमा सुनेका छन्। आकांक्षीहरूका धारणा सामूहिक रूपमा सुनेपछि उनले फोरमका कार्यवाहक अध्यक्ष सुजित श्रेष्ठ सहित पूर्व अध्यक्षहरू तथा निर्वाचन समितिका संयोजकसंग नेतृत्व छनोटका बारेमा छलफल गरे। सकेसम्म सहमतिमै नेतृत्व छनोट गर्नुपर्नेमा पूर्व मन्त्री लेखकले जोड दिएको बताइएको छ।

बिहीवार उनले विभिन्न पदका आकांक्षीहरूसँग उनीहरूको क्रियाशीलता, विगतको पृष्ठभूमि तथा भावी कार्ययोजना लगायतका विषयमा व्यक्तिगत रूपमा छलफल चलाउने भएका छन्।

फोरमका ७ पदाधिकारी र दश कार्यसमिति सदस्य सहित

वैदेशिक रोजगार विशेष

१७ जनाको प्रत्यक्ष निर्वाचन हुने गरेको छ। त्यसका लागि १८ जना व्यवसायी पदाधिकारीहरूका लागि मात्र आकांक्षी देखाएका छन्। उनीहरू समक्षी भन्दा आफूलाई अब्बल र योग्य सावित गर्दै पद

प्राप्तिको दौडमा देखिएका छन्। फोरमको विधान अनुसार हाल अध्यक्ष, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, उपाध्यक्ष, महासचिव, सचिव, कोषाध्यक्ष, सहकोषाध्यक्ष सहित ७ पदाधिकारी र १४ जना कार्यकारी सदस्यहरूसहित २९ सदस्यीय कार्यसमिति रहने व्यवस्था छ। फोरम कार्यसमितिको मंगलवारको अन्तिम बैठकले फोरमको विधान संशोधन गरी कार्यसमितिको

प्रथम उपाध्यक्ष र सहसचिव गरी दुई पद थप गर्ने निर्णय समेत गरेको छ। ती पदमा विधान संशोधन भएपछि मात्र निर्वाचन गरिने बताइएको छ। विधान संशोधनपछि फोरम कार्यसमितिको

पदाधिकारीको रोलक्रममा अध्यक्ष, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, दुई उपाध्यक्ष, महासचिव, सचिव, कोषाध्यक्ष, सहसचिव र सहकोषाध्यक्ष रहने छन्।

अध्यक्षका लागि फोरमका पूर्व वरिष्ठ उपाध्यक्ष नरेन्द्र ढकाल, नेपाल वैदेशिक रोजगार संघका निवर्तमान द्वितीय उपाध्यक्ष भुवनसिंह गुरुड, फोरमका पूर्व वरिष्ठ उपाध्यक्ष ऋषि शर्मा र फोरम सल्लाहकार सीता देवाकोटा सहित चार व्यवसायी सक्रिय रहेका छन्।

तु-आवश्यकता

उक्त प्रतिष्ठित लेखाघर कर्मचारीको लागि निम्न लिखित कार्यवाहीहरू अवसरका लागि हुँदा आवश्यकता दिईनेछ। तलब आपसी सहमतिमा

सिल	आवश्यक पद	संख्या
1.	Manager	1 Female
2.	PRO	1 Female
3.	Receptionist	1 Female
4.	Office Assistant	1 Female

जोड: +2 फासे ७७६ नरबन्धित भ्रेजमा ० वर्षको अनुभवका कर्मचारीहरूको लागि विशेष प्राथमिकता दिईनेछ। तलब आपसी सहमतिमा

Hilton Human Resources Pvt. Ltd.
Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4436596
Mobile: 9806191555, 9805123630, Email: hiltonhr@hilton.com

मलेसियामा रोजगार

GLOBAL ONE SECURITY SERVICES SDN BHD

पूर्व स्वीकृत मिति: २०६५/१०/२२

क्र.सं.	व्यक्तिगत पद	मासिक वेतन	सुरक्षा वेतन	सुरक्षा वेतन	सुरक्षा वेतन	सुरक्षा वेतन	सुरक्षा वेतन
1.	Security Guard	500	0	1200	33	204	

अल्ट्रावार्ता जेटपावर कार्यालय काठमाडौंमा फागुन १ गते (13 Feb. 2020) मा हुनेछ।

व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद	व्यक्तिगत पद
सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड	सुरक्षा गार्ड

वैदेशिक रोजगार प्रेमकर्मक नरदुष्कर्म आकर्षणः ५. उच्च वेतन तर्फ जाने अनुकूल रहरको नेतृत्वमा निर्वाचित कर्मचारीको सुरक्षा र प्रतिकारक र तत्पश्चात् सल्लाहकारको कार्य। २. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ३. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ४. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ५. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ६. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ७. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ८. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। ९. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य। १०. उच्च वेतनको सल्लाहकारको कार्य।

Surkhet Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 4473705, 4494457
Email: infosurkhetoverseas@gmail.com

'भ्रष्टाचारलाई नियन्त्रण गर्न सक्ने गरी विधेयक आउन'



काठमाडौं, मस- राष्ट्रियसभाका सदस्यहरूले भ्रष्टाचार निवारणका लागि ऐन कानून मात्रै बनाएर नहुने भन्दै राजनीतिक नेतृत्वको छविमा सुधार ल्याउनुपर्ने सुझाव दिएका छन् । राष्ट्रियसभाको बुधवारको बैठकमा भ्रष्टाचार निवारण पहिलो संशोधन विधेयक २०७६ माथिको सैद्धान्तिक छलफलमा सहभागी हुँदै सांसदहरूले सबै राजनैतिक नेतृत्व र नेतृत्वको नैतिक आचरणमा पनि सुधार ल्याउनुपर्ने आवश्यकता रहेको बताएका हुन् ।

सांसद जितेन्द्र नारायण देवले ढण्ड सजायको हकमा विगोलाई मात्रै आधार नबनाई भ्रष्टाचार गर्ने व्यक्तिको पाँचवै हैसियतलाई पनि सजायमा समावेश गर्नुपर्ने धारणा राखे । उनले प्रगतिशिल अनुपातमा कर्मचारीको तलब बढाउने, कर्मचारी र माफियाहरूलाई पार्टीको सदस्यता नदिने र सार्वजनिक पदहरूलाई स्वच्छ बनाउन सकेमा

भ्रष्टाचार अन्त्य हुने तर्क उनले गरे । प्रधानमन्त्री, मन्त्रीहरू र सचिवहरूको पद स्वच्छ भएको दिन मुलुकमा भ्रष्टाचार अन्त्य हुने भन्दै उनले ती सार्वजनिक पदहरूलाई स्वच्छ बनाउने तर्फ आवश्यक नियम र व्यवस्था गर्नुपर्ने सुझाव दिए ।

सांसद रामप्रति पासवानले भ्रष्टाचारका कारण भन्दा पनि प्रवृत्तिलाई नियन्त्रण गर्ने किसिमले ऐन बनाउनुपर्ने बताए । इमान्दार व्यक्ति निरुत्साहीत हुने शैली समाजमा व्याप्त रहेको भन्दै त्यस तर्फ सरकारले ध्यान दिनुपर्ने बताए । उनले भ्रष्टाचार निवारणका लागि नियम कानून भन्दा पनि सबै राजनैतिक नेतृत्व, नैतिक आचरणमा सुधार, सामाजिक मान्यता र व्यवहारमा परिवर्तन, जनचेतनामा वृद्धि र दुइ राज्यानीति हुनुपर्ने आवश्यकता औल्याए ।

सांसद रामनारायण

विद्यार्थीले कर्मचारीको छोरा छोरी सरकारी स्कूलमा पढाउने सरकारी अस्पतालमा उपचार गराउने गरी कानून बनाउन सक्नु भने भ्रष्टाचार अन्त्य हुने बताए । समाजको विकाससँगै अपराधको पनि प्रगति हुने भएकाले विधि नियम पनि आधुनिक बनाउँदै लैजाउनुपर्ने र त्यो विषय विधेयकमा आएको भन्दै विधेयकको प्रसंशा गरे ।

सांसद प्रकाश पन्थले वर्तमान अवस्थामा जटिल बन्दै गएको भ्रष्टाचारलाई नियन्त्रण गर्न सक्ने गरी विधेयक तयारको टिप्पणी गरे । पछिल्लो समय मिडियामा आएका समाचारलाई मात्रै हेर्ने हो भने पनि मुलुकमा भ्रष्टाचार व्याप्त रहेको देखिएको उल्लेख गर्दै उनले ठूला भ्रष्टाचारीलाई नियन्त्रणमा लिएर कारवाही गर्न सक्ने ढंगले बलियो व्यवस्था विधेयकमा गरिनुपर्ने तर्क गरे ।

पासवानको व्यांग्यात्मक कविता

'नेपालीहरू खोज्दैछन् विकास र सम्पुष्टि अनायास देख्ने छन् ढण्डाहिनता र भ्रष्टाचारमा वृद्धि तरकारी बजार देखी सरकारी कार्यालयसम्म भ्रष्टाचार भांगीसक्यो, शैशब कालमै सम्पुष्टिलाई कोरोना भाईरसले खाईसक्यो । समानता स्वतन्त्र शक्तिस्त छन्, लोकतन्त्र पनि थलो ल परिसक्यो संघीयता, गणतन्त्र छटपटिदै छन् यहाँ, समावेशीताको पारा फरिसक्यो आफ्नै भूमिका नागरिकता दिदै नै ठानेर विदेशी के अपराध भो जन्मनु भई जनजाति र मधेशी गास, बास, कपास माग्दा कुरा मात्रै चिला जनता आवास, भूमि ऐन पनि कहा छ र गतिला ? हिड्ने सडक माग्दा जहाजको कुरा फिक्छौ सत्ता टिकाउन, विदेशी डलर पाउन आफै किन बिक्छौ ? यहाँ सम्म कि सरकार, यति सम्झौता, गोकर्ण रिपोर्ट र मेलमन्त्री ठेकामा के ठिक छौ ? सरकार, न्याय र समानताको नारा लगाउछौ बेसरी समान दोषमा कोही सत्तामा त कोही जेलमा कसरी ? ढुकुटीमा मोजमस्ती, अनुदानमा गळौं भोज, जनता किन भोक्ने छु गयो कहिलेही खोज ? देश बनाउन युवा शक्ति खाडीमा फाल्दैछन् ज्यान, के पाए युवाले सिवाय तिरस्कार र अपमान तिमिलाई छुट कसरी ? गर्न वाईड बडी र एनसेल काण्ड पुखौंको पौरख गुमाउँदै हसाई पुरै ब्रह्माण्ड ? प्याजको भाउ घट्टे गर्दा कुखुराको भाउ आकासिसक्यो के गयो सरकार कुखुराको मुल्यले होलिको मुखैमा पिरोलिसक्यो ।'

सांसद ठगेन्द्र प्रकाश पुरीले भ्रष्टाचार निवारण ऐन २०५९ लाई संशोधन गर्न ल्याएका विधेयकमा सरकारले स्वच्छता र निष्पक्षतालाई सम्बोधन गर्दै समाजमा अनुशासन कायम गर्नका लागि केही व्यवस्था थप र केही परिमार्जन गरि ल्याइएको

'उपचार नपाएर अब कसैले अकालमै ज्यान गुमाउनुपर्दैन'

गुल्मी/मस- परराष्ट्र मन्त्री प्रदीपकुमार ज्ञवालीले अब उपचार नपाएर अकालमै ज्यान गुमाउनुपर्ने अवस्थाको अन्त्य भएको दावी गरेका छन् । गुल्मीमा स्वास्थ्य बीमा सदस्यता दर्ताको शुभारम्भ गर्दै मन्त्री ज्ञवालीले अब देशमा उपचार नपाएर कोही नागरिकको अकालमै मृत्यु भयो भन्ने समाचार सुन्ने दिनको अन्त्य भएको दावी गरेका हुन् ।

समाजमा रहेका नागरिकले विगतका दिनमा स्वास्थ्यमा धेरै चुनौतीको सामना गर्नु परेको बताउँदै अझै पनि शिक्षा स्वास्थ्यमा सेवा भन्दा पनि नाफा कमाउने प्रवृत्ति हावी रहेकाले त्यसको अन्त्य गर्नका लागि सरकार लागि परेको बताए । सरकार देशको नागरिकको स्वास्थ्य र शिक्षामा सुधार ल्याउनका लागि परेको दावी गर्दै मन्त्री ज्ञवालीले उल्लेख्य मात्रामा मातृ तथा शिशु



मृत्युदरलाई घटाउन सफल भएको बताए ।

मन्त्री ज्ञवालीसहित जिल्ला समन्वय समिति गुल्मी प्रमुख लक्ष्मण पराजुली, उपप्रमुख तुल्सी श्रेष्ठलगायत जिल्लाका १२ वटै स्थानीय तहका प्रमुख तथा उप प्रमुखले स्वास्थ्य बीमा सदस्यता दर्ता गराएका हुन् । स्वास्थ्य बीमा सदस्यता दर्ता कार्यक्रममा सहभागी

हुने पाँच जनाको परिवारले वार्षिक तीनहजार पाँच सय प्रिमियम रकम बुझाउनु पर्ने तथा पाँचजना भन्दा बढी रहेको परिवारले प्रति थप सदस्य सात सयका दरले रकम बुझाउनुपर्ने छ । बीमा बोर्डका कार्यकारी निर्देशक रमेशकुमार पोखरेलले ५१ औँ जिल्लाको रूपमा गुल्मीमा स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रम संचालन भएको बताए ।

वडाध्यक्ष धामी हत्या प्रकरण अनुसन्धानका लागि सात जना नियन्त्रणमा

अछाम/मस- पञ्चदेव वल-विनायक नगरपालिका-२ का वडाध्यक्ष पदमा बहादुर धामी हत्याप्रकारे घटनास्थलको सघन अनुसन्धान शुरु भएको छ । जिल्ला प्रहरी कार्यालय अछामका अनुसार काठमाडौँदेखि आएको सिआइबीको टोली र धनगढीबाट आएको कृकुरसहितको टोलीले घटनास्थलको अनुसन्धान शुरु गरेको हो । मंगलवार विहानदेखि मृतक वडाध्यक्ष धामीको शव र घटनास्थललाई नियन्त्रणमा लिई प्रारम्भिक अनुसन्धान शुरु गरिएकामा मंगलवार विहान ७ बजेदेखि कृकुर ट्यापिडसहित घटनास्थल र एक-दुई किलोमिटर वरपरको क्षेत्रमा सर्च गर्ने कार्य भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय अछामका प्रवक्ता, प्रहरी निरीक्षक रमेशदत्त अवस्थीले जानकारी दिए । घटनास्थलमा काठमाडौँदेखि

आएका सिआइबीका प्रहरी निरीक्षक सन्तोष श्रेष्ठको कमान्डमा तीन र धनगढीबाट एउटा कृकुरसहित प्रहरी निरीक्षक दीपक पातलीको कमान्डमा छजना प्रहरी परिचालन भएका छन् भने अछाम प्रहरीको सम्पूर्ण संयन्त्र परिचालन भएको प्रवक्ता अवस्थीको भनाइ छ ।

यस्तै अछामका पजिअ भोजराज श्रेष्ठ र प्रहरीप्रमुख प्रहरी नायब उपरीक्षक दीपक भारतीयले समेत अनुसन्धानको नेतृत्व गरिरहेको बताइएको छ । मृतक वडाध्यक्ष धामीसँगै सोमबार राति ८/९ बजेसम्म सँगै रहेका सातजनालाई प्रारम्भिक अनुसन्धानका लागि प्रहरीले पक्राउ गरेको र सोधपूछ भइरहेको अवस्थीको भनाइ छ ।

विनायक बजार बन्द घटनाको निष्पक्ष छानविनको माग गर्दै आज विहानदेखि

विनायक बजार बन्द गरिएको छ । मृतकका आफन्त र स्थानीयवासीले विहानदेखि सडकमा चक्काजाम गरेका छन् । विनायक बजारका पसलहरू बन्द छन् । आफन्तहरूले अनुसन्धानमा प्रहरीले ढिलाइ गरेको आरोप लगाउँदै प्रदर्शन गरिरहेका छन् ।

पञ्चदेव बजारमा विहानदेखि टायर बालिएको छ भने सवारी आवागमन पनि बन्द छ । वडाध्यक्ष धामीको हत्या भएको दुई दिन बितिसक्दा पनि दोषी पत्ता लगाउन नसकेको भन्दै स्थानीयवासी आक्रोशित भएका छन् ।

मंगलवार विहान विनायक बजारबाट ३० मिनेट टाढा रहेको रौरीगाउँको सैसीगोठमा वडाध्यक्ष धामी मृतावस्था भेटिएका थिए । ४० वर्षीय धामी शिक्षण पेशाबाट राजीनामा गरेर नेपाली कांग्रेसबाट वडाध्यक्षमा निर्वाचित भएका थिए ।

ललितपुरमा घर नम्बर राख्ने काम अघि बढ्यो



ललितपुर/मस- ललितपुर महानगरपालिका-३ बाट भेटिक टेगाना प्रणालीअनुसार घर नम्बर राख्ने काम अघि बढेको छ । महानगरपालिका प्रमुख चिरिबाबु महर्जनले मंगलबार तीनवटा नम्बरप्लेट १८-७३ सत्यमोहन जोशी मार्ग, महानगरपालिकाको कार्यालयमा, '२९१ पुल्चोक भ्रम्सीखेल मार्ग' वडा नं ३ को कार्यालयसम्म र ३५ भनीमण्डल मार्ग' लिखित प्लेट सेन्ट्रल विद्यालयको गेटमा टाँसेर उक्त कामको शुभारम्भ गरे ।

वडाकाठ महानगरपालिकाको पछाडि उत्तरी गेटसम्म मापन गरिएको १८-७३ नम्बरप्लेटको दूरी हो । यसैगरी २९१ नम्बरप्लेट भ्रम्सीखेल चोकबाट वडा नं ३ को वडा कार्यालयसम्म र ३५ नम्बरप्लेट भनीमण्डल चोकदेखि सेन्ट्रल विद्यालयको गेटसम्मको दूरी रहेको महर्जनले जानकारी दिए । उनले भने, 'महानगरपालिकाका घरघरमा नम्बरप्लेट राखेपछि एक स्थानबाट अर्को स्थानमा सर्जिलै पुग्न सकिन्छ । वडा नं ३ मा पाँच हजार घरधुरी रहेका हुँदा हाललाई परियोजनाका रूपमा हामीले पहिला यहाँका एक हजार घरमा नम्बरप्लेट राखेौं ।' परियोजना अघि बढाउँदै जाँदा काम गर्न समस्या भएन भने यसैअनुरूप दोस्रो चरणको काम अघि बढाउने उनको भनाइ थियो ।

घर नम्बर प्रणालीको विकासले घर पत्ता लगाउने समस्याको अन्त्य भई स्मार्टसिटीको परिकल्पना सकारात्मक बनाउन सहयोग गर्ने महर्जनको बुझाइ छ । महानगरपालिकाका वरिष्ठ इञ्जिनियर तथा नक्सा शाखा प्रमुख श्रीकुमार महर्जनले महानगरपालिकाले उक्त कामलाई दुई चरणमा अघि बढाउने बताए । उनले भने, 'हामीले जियो-नेष्ट-इन्डेको जेभी नामक तीन संस्थासँग सहकार्य गरेर पहिलो चरणमा घरको संख्या गणना गर्ने, तथ्यांक सङ्कलन गर्ने, हरेक वडा, टोल, सडक र गल्लीमा नाम दिएका छौं ।' नगरपालिकामा रहेका अन्य ८७ घरलाई दोस्रो चरणको योजना बनाएर नम्बरप्लेट राखिने महर्जनले बताए ।

महानगरपालिकाका परामर्शदाता ईश्वरमान जोशीले महानगरपालिकामा रहेको हिलो र धुलोका कारण घर गल्ली गर्न निकै समस्या परेको बताए । उनले भने, 'महानगरपालिकाभित्र कूल ८८ हजार घर छन् । यी घरमध्ये ५८ हजार ४२३ आवासीय घर र बाँकी अन्य करीब ३० हजार घर व्यापारिक महल आदि छन् ।'

नम्बरप्लेट राख्न इच्छुक व्यक्तिले घरजग्गाको कर तिरिसकेको हुनुपर्ने र प्रतिनम्बरप्लेट जडान गरेबापत एउटा घरले रु एक हजार तिर्नुपर्ने जनाइएको छ । कार्यक्रममा महानगरपालिकाभित्र वार्षिक दुई हजार घर थपिँदै गएको, पहिलो चरणको परियोजनामा रु चार करोड २९ लाख २० हजार खर्च भइसकेको र दोस्रो चरणको काम अघि बढाउन बोलपत्र आह्वान गरिने र यसमा रु नौवैखि १० करोड खर्च लाग्ने जानकारी दिइयो ।

शुल्क कार्यान्वयनमा आएन : आन्दोलनको चेतावनी

नेपालगञ्ज/मस- नेपालगञ्ज विश्वविद्यालयको सम्बन्धनमा सञ्चालित नेपालगञ्ज मेडिकल कलेजविरुद्ध बाँके जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा उजुरी परेको छ । कलेजले प्रशासनले अतिरिक्त शुल्क माग गरी भर्ना रोकेपछि विद्यार्थीले कार्यालयमा उजुरी दर्ता गराएका छन् ।

सरकारले निर्धारण गरेभन्दा इन्टर्नसीपका लागि रु दुई लाख र सेक्युरिटी डिपोजिटका लागि रु एक लाख गरी थप रु तीन लाख कलेजले माग गरेपछि, विद्यार्थीले सो विरुद्ध उजुरी दिएका हुन् । उनीहरूले निर्धारित शुल्कमै भर्ना हुन पाउनुपर्ने समेत गरेका छन् ।

चिकित्सा शिक्षा आयोगले शैक्षिक सत्र विसं २०७६/७७ का लागि चिकित्सा शिक्षाको स्नातक तहमा (एमबीबिएसमा) उपत्यकामा ४० लाख २३ हजार २४० र उपत्यकाबाहिर ४४ लाख ३६ हजार २५ निर्धारण गरेको



विधु । शिक्षण शुल्कभन्दा समेटिने इन्टर्नसीप, विश्वविद्यालयको रजिस्ट्रेशन, परीक्षालागत शीर्षकमा अतिरिक्त शुल्क माग गरेको विद्यार्थीले गुनासो रहेको छ ।

चिकित्सा शिक्षा संघर्ष समितिले विभिन्न माग राखी आन्दोलनमा उत्रने चेतावनी दिएको छ । समितिले विगतमा भएका सम्झौता मेडिकल कलेजले कार्यान्वयन नगरेको र यसै शैक्षिक सत्रमा भर्ना हुने विद्यार्थीबाट अतिरिक्त शुल्क माग गरेकाले जनाउँदै आन्दोलनमा उत्रने चेतावनी दिएको हो ।

संघर्ष समितिका संयोजक डा मिलन गैरे, प्रवक्ता सुजन कडेरिया र महासचिव अनित सिन्हाले विज्ञापित जारी सो चेतावनी दिएका छन् । नेपालगञ्ज मेडिकल कलेजले बढी शुल्क मागेको विषयमा विद्यार्थीको उजुरी आएको बाँकेका पजिअ कुमारबहादुर खड्काले जानकारी दिए ।

तालिमको सुवर्ण अवसर

Star Level को होटेल तालिम गर्नु भएमा HILTON ACADEMY लाई सम्भन्नुहोस् BHM गरि star hotel को अबुभवी Professional Chef द्वारा तालिम दिइने ।

हाम्रो सेवाहरू: ♦Cook ♦Food & Beverage Service ♦Housekeeping ♦Coffee Maker ♦Bartender ♦Cashier ♦Front Office ♦Room Attendant ♦Bell Boy ♦Domestic Helper ♦Cleaner ♦Baby Siter ♦Care Giver ♦Montessori

तालिम को साथ Japanese, Korean, English, French, Hibru भाषा पढाईन्छ । मेनपावर कम्पनीहरूलाई विशेष छुटको व्यवस्था छ ।

HILTON ACADEMY PVT. LTD.
(Hotel Management & Culinary Arts)
Basundhara Chowk (Near Ishan Ball Hospital)
Kathmandu, Tel:01-4351313, 4355747 h/p 9823643528
email: hiltonhama@gmail.com

होटेल तालिम!

मेनपावरहरूले हिल्टनटालिमको अन्तर्गत र ट्रेड टेस्टको लागि पनि सम्पर्क गर्न सक्नुहुनेछ ।

Get your skill for your future carrier

- ✓ **HK**
Cleaners/House Keeping/ Laundry man, Room boy
- ✓ **KITCHEN**
Kitchen Helper/ Kitchen Stewards
Indian, Chinese, Continental, Arabic, Japanese, Thai Cook
- ✓ **F&B**
Waiter/Waitress, Hostess/Service Crew/ Cashier/Barista.
- ✓ **FRONT DESK, RECEPTION**

रोजगारी पनि भविष्य पनि

- स्वदेशी हुन कि विदेशी
- स्वरोजगार वा वैदेशिक रोजगार
- तपाईं नै चिन्नुहुनेछ
- प्रयत्न र उत्साह हुने कोही किन ?

NICHOLAS HOSPITALITY SERVICES (P.)LTD
Hotel Management Institute

Tokha-10, Gongabu, Kathmandu ☎ 01-4387681, 9851019169
info@nicholashospitality.com, nicholas.hospitality2019@gmail.com

राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय हवाई टिकट छिटो, छरितो सेवाको लागि हामीलाई सम्भन्नुहोस् ।

कस्मो नेपाल ट्राभल एण्ड टुर्स प्रा. लि.
Cosmo Nepal Travel And Tours (P.) Ltd.

G.P.O. Box No.: 6012, Gairidhara-2, Naxal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 977-1-4432368, 4439190, Mob.: Shyam KC 9851108449
Nabin Kafle 9801091701, 9841917001, Sachin Pandey 9801017077, 9851017077, Email: cosmonepal2012@yahoo.com, Website: www.cosmonepal.com

पहिलो खेलमै नेपाल पराजित



मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, २२ माघ

आईसीसी विश्वकप लिग २ क्रिकेटमा नेपाल ओमानसँग १९ रनले पराजित भएको छ । त्रिवि क्रिकेट मैदान कीर्तिपुरमा १९ रनको लक्ष्य पछ्याएको नेपाल ४६.५ ओभरमा १७९ रनमा समेटिन पुग्यो । नेपालका लागि शरद भेषवाकरले अर्धशतकीय पारि खेल्दा दीपेन्द्रसिंह ऐरीले २६ रन जोडेका थिए । यसैगरी सन्दीप लामिछानेले २८ तथा विनोद भण्डारीले २६ रन बनाए पनि नेपालको हार भने टार्न सकेनन् । ओपनिङ आफ्ना कप्तान ज्ञानेन्द्र मल्ल र पारस खड्कासँगै सुरुमा दीपेन्द्रसिंह ऐरीलाई गुमाएको हो । चौथो विकेटको रूपमा आरिफ शेख र पाँचौं विकेटको रूपमा रोहितकुमार पौडेल आउट भए । यसैगरी छैटौं विकेटको रूपमा विनोद भण्डारी पेभेलियन फर्किंदा सातौं विकेटको रूपमा शरद भेषवाकर आउट भए । नवौं विकेटको रूपमा सन्दीप लामिछाने आउट भए भने अन्तिम विकेटको रूपमा अविनाश बोहोरा पेभेलियन फर्किंका थिए ।

टिमसू चर्केनन् । आरिफ ६ रन बनाएर आउट भएका थिए । पाँचौं विकेटको रूपमा नेपालका रोहित पौडेललाई गुमायो । पौडेलले खाता नै नखोली पेभेलियन फर्किंका थिए । नेपालका लागि शरद र विनोद भण्डारीले स्कोर अघि बढाउँदै १०० रन कटाएका थिए । नेपालले १६६ रनको स्कोरमा छैटौं विकेट गुमाउन पुग्यो । नेपालका रोहित पौडेल आउट भएपछि विनोद भण्डारीले स्कोर अघि बढाउँदै १०० रन कटाएका थिए । शरदले ३८ औं ओभरमा अर्धशतक पुरा गरे । शरद भेषवाकर ५५ रन बनाउँदै आउट भएपछि नेपालले आठौं विकेट गुमायो । नवौं विकेटको रूपमा सन्दीप लामिछानेले २८ रन बनाएर आउट हुन पुगे । अन्तिम विकेटको रूपमा अविनाश बोहोरा आउट हुँदा नेपालको स्कोर १७९ रन रहेको थियो । ओमानको जिसन मसूदले तीन तथा कलिमुल्लाहले २ विकेट लिए ।

क्रिकेटमा डेब्यू गरेका सुशान भारीले १० ओभरमा १ ओभर मेडन राख्दै १४ रन खर्चिएर तीन विकेट लिँदा दीपेन्द्रसिंह ऐरीले एक विकेट हात पारे । सन्दीप लामिछाने, अविनाश बोहोरा र पारस खड्का प्रतियोगिता अन्तर्गत विहीबार भने विकेट विहीन बनेका थिए । ओमान र अमेरिकाले खेल्ने छन् ।

ए डिभिजन लिगमा ११ औं चरण विहीबारदेखि



काठमाडौं, मस- शहीद स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलमा विहीबारदेखि ११ औं चरणको खेल शुरुहुँदै छ । १० औं चरणसम्म त्रिभुवन आमी क्लव क्लव २३ अंकका साथ शीर्ष स्थानमा रहेको छ । दोस्रो स्थानको मछिन्द्रको २२ अंक छ भने तेस्रो स्थानमा रहेको मनाङको १९ अंक रहेको छ । अब सबैको तीन खेल बाँकी रहेको छ । अहिलेसम्मको तालिका हेर्दा लिगको उपाधिकारीका लागि आमी र मछिन्द्रबीचको खेल फाइनल जस्तै हुने छ । यी दुई टिम लिगको अन्तिम खेलमा भिड्ने छन् ।

दशौं चरणसम्म दशरथ रंगशाला र सातदोबाटो एफमा मैदानमा मात्रै हुँदै आएका खेलहरू ११ औं चरणदेखि तैयो मैदानको रूपमा एपीएफको मैदान हालचोक पनि थपिएको छ । बाँकी २१ वटा खेल मध्य हालचोक मैदानमा ६ वटा खेल हुने छन् । हालचोक मैदानमा खेल हुँदा सोही समयमा सातदोबाटो मैदानमा पनि खेल हुने छ भने अन्तिम दिन रंगशालामा भने अब अन्तिम खेल मात्रै हुने छ भने सोही दिन पुरस्कार

अर्को खेल जित्नका लागि खेल्नै: मल्ल

काठमाडौं, मस- नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका कप्तान ज्ञानेन्द्र मल्लले अर्को म्याच जित्नका लागि खेल्ने बताएका छन् । आईसीसी विश्वकप लिग २ अन्तर्गत त्रिवि क्रिकेट मैदान कीर्तिपुरमा बुधबार भएको खेलमा ओमानसँग १९ रनले पराजित भएपछि कप्तान मल्लले अहिले नै टिका टिप्पणी गर्नु भन्दा पनि अर्को खेल बाँकी रहेको बताए । उनले स्टार्ट राम्रो गर्न नसकेको र शरदको विकेट पतन भएपछि नेपालको हातबाट गेम टाढा भएको पनि बताए । कीर्तिपुर मैदानमा पत्रकारसँग कुरा गर्दै मल्लले भने 'शरदको विकेट पतन भएपछि गेम हातबाट टाढा गएको हो । विनोद भण्डारी र शरद भेषवाकर खेल्दासम्म नेपालकै पक्षमा थियो । पारस र मसंगी विनोदको विकेट पनि गलत टाइममा गयो । प्रेसरहरू हामी माथि परि रथ्यो ।' आफूहरूले सुरुमा राम्रो प्रदर्शन गर्न नसकेको स्वीकार गर्दै कप्तान मल्लले भने 'स्टार्ट राम्रो भइदिएका भए अहिले कुराहरू हुँदैनथ्यो । सिनियर प्लेयर भएकाले तैयो हामीले अगाडि राम्रो स्टार्ट गरेको भए गेम पनि राम्रो हुन्थ्यो । आज हामीले सुरुआतमै राम्रो गर्न सकेनौं । जसले गर्दा गेमको मोमेन्टम नै चेन्ज भयो ।'

मल्लले अमेरिकारिहरूको खेलमा ब्याटिङ लाइन अप चेन्ज गर्नु पर्ने अवस्था नरहेको बताए । 'पारस र म सेट भएँ भने तलसम्म सौँच रहनु पर्छ जस्तो लाग्दैन । पोजेटिभ तरिकाले लिनु पर्छ । हामी दुई जना सेट हुने भयो आजको जस्तो अवस्था आउँछ जस्तो लाग्दैन ।'

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७६/१०/२३

यस कम्पनीको मिति २०७६/०८/२१ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **त्रिमूर्ति सह-शिक्षा विद्यालय प्रा.लि. (प्रा.लि.नं. २१०७५)** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिन पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७६/१०/०७ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **त्रिमूर्ति एकेडेमी प्रा.लि.** कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७६/१०/२३

यस कम्पनीको मिति २०७६/०९/१५ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **अतुल आल्फिमियम फ्याब्रिकेट प्रा.लि. (प्रा.लि.नं. ११५७८६)** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिन पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७६/०९/२२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **याङरीमा मल्टिपल प्रा.लि.** कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

वैदेशिक रोजगारमा गुणस्तरिय सेवा र गुणस्तरिय रोजगारीका लागि विगत १८ वर्षदेखि सञ्चालित यस कम्पनीमा सम्पर्क गर्नुहोस् ।

Pasa INTERNATIONAL PVT. LTD.

Kupondol, Lalpur, Tel: 5539331, 5554499
Web: www.pasainternational.com.np
Email: pimi@pasa.wink.com.np
pimi@pasainternational.com.np

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७६/१०/२३

यस कम्पनीको मिति २०७६/०८/२१ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **त्रिमूर्ति सह-शिक्षा विद्यालय प्रा.लि. (प्रा.लि.नं. २१०७५)** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिन पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७६/१०/०७ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **त्रिमूर्ति एकेडेमी प्रा.लि.** कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७६/१०/२३

यस कम्पनीको मिति २०७६/०९/१५ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **अतुल आल्फिमियम फ्याब्रिकेट प्रा.लि. (प्रा.लि.नं. ११५७८६)** को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिन पने कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७६/०९/२२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **याङरीमा मल्टिपल प्रा.लि.** कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

जस्तो सीप उस्तै रोजगार

मुख्य रूपमा साउदी अरब, कतार, मलेसिया र कुवेतमा अनेकौं काम र तलको तलबका लागि टिप्पणी, अर्घ्यदक्ष र अर्घ्यदाता पठाउने सुरक्षित, भरपर्दो र निव्वसनीय म्यानपावर

अवसाफोर्ड इन्टरनेशनल प्रा.लि.

जावनाखेल (नेसनल स्थान) अस्पतालसँग, ललितपुर

फोन नं: ५५५५६६३, ५५५५५५३, फ्याक्स: ५५५५५५३
E-mail: info@oxfordint.com.np, oxfordint@wink.com.np

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: **FARMER FLOWER FOR CLEENING WLL** शहर: **QATAR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०७ चलायी नं.: ६०१५०२७७ LT.No.: 231468

सि. नं.	कामदारको पद	आय	मासिक तलब	आउट टर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	शान्त सुविधा	अन्य सुविधा	कार्यस्थल
1.	Gen.clean Worker	5	0	स.काममा दक्ष	90	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Forman	3	0	स.काममा दक्ष	2500	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Manager	1	0	स.काममा दक्ष	5700	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Driver	1	0	स.काममा दक्ष	1800	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
5.	Representative	1	0	स.काममा दक्ष	2000	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

ईम नेपाल ओभरसिज प्रा.लि.

शान्तिनगर, काठमाडौं, फोन नं. ४१०५५०, ४६२२२६, फ्याक्स: ४६२२२६, मो. ४१८४५६४३७

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: **EXCEL METAL INDUSTRIES** शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२२ चलायी नं.: ६०१५१२२५ LT.No.: 232419

सि. नं.	कामदारको पद	आय	मासिक तलब	आउट टर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	शान्त सुविधा	अन्य सुविधा	कार्यस्थल
1.	Technician	12	0	स.काममा दक्ष	1100	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

मलेसियामा रोजगार

Company: **KL RIA INDUSTRIES SDN BHD** City: **KUALA LUMPUR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२२ चलायी नं.: ६०१५१२२५ LT.No.: 232304

सि. नं.	कामदारको पद	आय	मासिक तलब	आउट टर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	शान्त सुविधा	अन्य सुविधा	कार्यस्थल
1.	General Worker	20	0	स.काममा दक्ष	1200	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.

बस्नुधारा-०३ काठमाडौं. फोन: ४३६९९९९, ४३६६३३३ Fax: 436474
Email: motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: **ALAM ALTORAQ FOR CONTRACTING EST** शहर: **RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/२२ चलायी नं.: ६०१५११८८ LT.No.: 232466

सि. नं.	कामदारको पद	आय	मासिक तलब	आउट टर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	शान्त सुविधा	अन्य सुविधा	कार्यस्थल
1.	General Road Machinery Driver	7	0	स.काममा दक्ष	2500	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

बहराइन र साउदीमा रोजगार

कम्पनी: **DREAM PROPERTY DEVELOPMENT CO. S.P.C.** शहर: **BAHRAIN**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/०८ चलायी नं.: ६०१५०२९९ LT.No.: 231243

सि. नं.	कामदारको पद	आय	मासिक तलब	आउट टर्निंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	शान्त सुविधा	अन्य सुविधा	कार्यस्थल
1.	Heavy Driver	2	0	स.काममा दक्ष	220	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Light Driver	2	0	स.काममा दक्ष	140	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Kitchen Stewards	3	0	स.काममा दक्ष	140	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Operator	6	0	स.काममा दक्ष	150	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
5.	Helper	5	0	स.काममा दक्ष	120	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
6.	Store Keeper	2	0	स.काममा दक्ष	180	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
7.	Cleaner	100	80	स.काममा दक्ष	100	क.लि. अनुसार	१	६	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd.

Samakhusi-26, Kathmandu, Tel: 4385077, Mob: 9851183443, 9862804111
E-mail: info@niceagency1062@gmail.com, Website: www.niceagency.com.np

पर्यटनमन्त्री भन्छन्

'वार्षिक १ करोड पर्यटक भित्र्याउने योजना छ'

राजेश्वरी कार्की / मध्यान्ह
काठमाडौं, २२ माघ

संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री योगेश भट्टराइले अघुको ५ वर्षपछि वर्षेनी १ करोड पर्यटन भित्र्याउने सरकारको लक्ष्य रहेको बताएका छन्। बुधवार देशभरिका विमानस्थलहरूको पूर्वाधार विकास प्रगति सम्बन्धमा जानकारी दिन नेपाल उड्डयन प्राधिकरणद्वारा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै उनले यस्तो बताएका हुन्।

उनले भने 'अहिलेको सरकारले हवाई कनेक्टिभिटीमा जोड दिएको छ, सोही लक्ष्य अनुसार अब छिटै गौतम बुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल, पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल अघुको ५ वर्षभित्र निजगढपनि सञ्चालनमा आउने छन्।' पर्यटनमन्त्री भट्टराइले २० लाखभन्दा बढी वार्षिक १ करोड पर्यटक भित्र्याउने योजना रहेको सुनाए। उनले यहाँ उद्देश्यका साथ विमानस्थल निर्माण काम भइरहेको बताए।

'अब हामीसँग विश्राम लिने



समय छैन, अब पनि विश्राम लिन खोज्नु भने भनेको ठाउँमा पुगिदैन' उनले भने, 'यो एक गेमचेन्जर प्रोजेक्ट हो त्यसलाई पाँच वर्षभित्रमा सबै विमान स्थलको काम जसरी पनि सम्पन्न गर्नुपर्छ।' उनले गौतमबुद्ध विमानस्थल अघुको तीन/चार महिनामै सम्पन्न हुने र पोखरा विमानस्थलको काम पनि एक वर्ष भित्रमा सम्पन्न हुने उनले बताए।

त्यस्तै काठमाडौंको चाप कम

गर्न जहाँ ट्राफिकका कारणले होल्डमा बस्नु पर्ने समस्याबाट उन्मुक्ति पाउन निजगढ विमान स्थलको काम नगरेसम्म कहाँलाई पनि सुख नहुने जनाए। निजगढ विमानस्थलको काम पनि ५ वर्षभित्र सम्पन्न हुने गरि अघु बढाइसकेको उनले बताए। सरकारले अत्यन्तै दुर्गम क्षेत्रका नागरिकलाई सेवा सुविधा दिनुपर्ने लक्ष्य सहित हिमाल, पहाड र तराईका विमानस्थलहरू स्तरोन्नती गर्ने र त्यसलाई नियमित उडान गर्न सरकारले ध्यान दिने बताए।

अबको पाँच वर्षमा तराई क्षेत्रका विमानस्थलहरू राष्ट्रिय विमानस्थलको रूपमा सेवा प्रदान गर्ने बताउँदै उनले विमानस्थलमा सरकारी धेरै ठूलो लगानी गरेको र त्यो लगानी काही न कतैबाट उठाउनुपर्ने बताए।

विमानस्थल व्यावसायिक हुनुपर्नेमा सरकारले जोड दिएको र विमानस्थल आफैमा आत्मनिर्भर

हुनुपर्ने, प्रत्येक विमानस्थले सेवा पनि दिने व्यवसाय पनि लिने उद्देश्यका साथ विमानस्थल सञ्चालन हुने उनले बताए। त्यहाँको प्रशासनीक र मेन्टेनेको खर्च विमानस्थलबाट नै उठाउनुपर्ने र तराईका विमानस्थलले आत्मनिर्भरमात्र नभई नाफा समेत कमाउनुपर्ने मन्त्री भट्टराइले बताए।

यो वर्ष भने २० लाख पर्यटक ल्याउन हामी प्रयास गरिरहेको भए पनि धौ-धौ पनि गरिरहेको उनले बताए। उनले अघुको पाँच वर्षमा विमानस्थलको ठेकदारले भनेको समयमा काम नगरे ब्याक लिस्टमा पर्ने, ठेकका पाउने स्थिति नहुने र समाजबाट अपहेलित हुनुपर्ने अवस्था आउनसक्ने बताए। ५ वर्षमा त्रिभुवन विमानस्थल स्तरोन्नती गरिने भन्दै उनले अघु इन्टरनेशनल टर्मिनलबन्ने र सेवासुविधा आधुनिक र स्मार्ट बनाइने बताए। अब विमानस्थलहरू केन्द्रीय तहको मातहतमा भए पनि अब बन्ने विमानस्थलको पूर्वाधार विकासका लागि तिनै तहको सरकारको मातहतमा रहेर निर्माण गरिने उनले बताए।

सत्तारूढ-प्रतिपक्ष एकै कितामा पश्चिम सेती आयोजना अघि बढाउन माग

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २२ माघ



बहुप्रतिष्ठित ७५० मेगावाट क्षमताको पश्चिम सेती जलविद्युत आयोजना निर्माणमा अलमल भएको भन्दै सुदूरपश्चिमका सांसदहरूले एकाधिकार भई तत्काल काम अगाडि बढाउन दबाव दिनुपर्नेमा जोड दिएका छन्। बुधवार बोल्न्या थली धनगढीले रिपोर्टर्स क्लब नै पालमा आयोजना गरेको अन्तर्क्रियामा सुदूरपश्चिमबाट प्रतिनिधित्व गर्ने सांसदहरूले २८ वर्षसम्म किन परियोजना अगाडि बढ्न सकेन ? विकासका लागि सुदूरपश्चिमलाई एकजुट हुने उनको भनाई थियो। दुईवटा बजेट ल्याई सकेको वर्तमान सरकारले अघु बजेट भाषणमा उक्त परियोजनाको बजेट छुट्टयाउनु पर्नेमा जोड दिए। रेल र पानी जहाज ल्याउन लागेको सरकारले केन्द्रलाई मात्र ध्यान दिएको बताए र रेल र पानी जहाजको बजेटले १० आठवटा परियोजना बन्न सक्ने बताए। दुई पक्षीय वार्ता नभएको कारण चिनियाँ कम्पनी यस परियोजनाबाट हटेको गुनासो समेत गरे। सो परियोजनाको बजेट सरकारलाई छुट्टयाउन आवश्यक रहेको बताए। सो परियोजना राष्ट्रको हितमा रहेको जनाए। परियोजनाले देशमा रोजगारी सिर्जना गर्ने र युवाहरू विदेश पलायन हुनबाट जोगिने समेत बताए।

डोटीका नेकपा सांसद प्रेम आलेले सरकारमा रहेकाहरू पश्चिम सेती अगाडि बढाउन गम्भीर नभएको आरोप लगाए। उनले भने, सरकारमा रहेज्जेल पश्चिम सेतीबाहेर चुप लाग्ने र हटेपछि बोल्ने प्रवृत्ति छ। सत्तामा पुगेकाहरू पश्चिम सेती अघि बढाउनेबारे गम्भीर नभएको आरोप लगाए। सन् १९९७ मा अष्ट्रेलियन कम्पनी र सन् २०१२ मा चिनियाँ कम्पनीहरू काम गर्न खोज्दा बजेटको छिनोफानो नभएको कारण दुवै कम्पनीहरूलाई निर्माण गर्न रोक लगाइएका बताए। २८ वर्षमा थुप्रै सरकार बने पनि निर्माणका लागि गम्भीरतापूर्वक पहल नगरेको उनको भनाई थियो। पश्चिम सेती वर्तमान सरकारको पालामा काम हुने उनको भनाई थियो। उनले भने,पहिल्यै तयार भएको डिपीआरलाई करेक्सन गरेर काम गर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त भइसकेको छ।

नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य तथा सांसद बद्रि पाण्डेल पश्चिम सेती परियोजना घर न घाट को भएको बताए। उनले भने, सरकारले परियोजनालाई उच्च प्राथमीकतामा राख्नुपर्छ। परियोजना प्रति राज्यले ध्यान नदिँदा अलपत्र परेका बताए।

राष्ट्रिय सभाका सांसद चक्र प्रसाद स्नेहीले पश्चिम सेती परियोजना दिन प्रति दिन सेलाइरहेको भन्दै असन्तुष्टि व्यक्त गरे। उनले भने, परियोजनालाई सफल पार्न सुदूरपश्चिमबासीहरू आफ्नो गाँस काटेर समेत यस परियोजनामा सेयर हाल्ने जनाएका छन्। सो परियोजनाले निरन्तरता पाओस् भन्दै सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका हुन्। राष्ट्रिय सभाको दीर्घ विकास समीचीकी सभापती तारा देवी भट्टले सो परियोजना जति सक्दो छिटो अगाडि बढ्नुपर्नेमा जोड दिइन्। परियोजनालाई प्रतिनिधिसभा र राष्ट्रिय सभामा छलफल गरेर अगाडि बढाउने बताइन्।

कार्यक्रम आयाँजक बोल्न्या थली धनगढीका संयोजक यादव जोशीले पश्चिम सेती परियोजनालाई सरकारले प्याकेजको रूपमा अगाडि बढाउनुपर्ने माग गरे। सुदूरपश्चिमलाई धेरैपटक सडकमा पुग्दा अब काम सम्बोधन नभएको भन्दै अघु कार्यन्वयनमा जान नीतिनिर्माण तहमा आएकाहरू एक्सनमा जानुपर्ने बताए। उनले भने, सांसदज्यूहरू अघु एक्सनमा जानुहोस, सडकबाट कराएर हाम्रो मुद्दा समाधान भएन। परियोजना निर्माण गर्न सुदूरपश्चिमका सबै राजनीतिक दलहरू एकमत हुनुपर्नेमा जोड दिए। योजनालाई बजारीकरण नगर्न सरकारलाई आग्रह गरे। यसै विषयमा उनले छिटै किर्तीपुरमा बुधबारादी कन्सर्टको आयोजना गर्ने जानकारी गराए।

प्रभु बैंकको तीन शाखा बिस्तार



काठमाडौं/मस- प्रभु बैंकले एकैसाथ तीन वटा शाखा बिस्तार गरेको छ। बैंकले आफ्नो शाखा सञ्जाल सहित बैकिङ सेवा बिस्तार गर्ने क्रममा कास्की जिल्लाको पोखरा महानगरपालिका वडा नं. २, १३ र २६ मा एकैसाथ तीन वटा शाखा कार्यालयहरू सञ्चालनमा ल्याएको हो। आज बुधवारका दिन विहान ११ बजे पोखरा महानगरपालिकाको वडा नं. २ स्थित हरिचोक शाखा कार्यालयको बैकका गण्डकी प्रदेश प्रमुख व्यवसाय अधिकृत शान्ती शेरचनले एक समारोहका विच समुदाहन गरेका हुन्।

पोखरा महानगरपालिकाको वडा नं. १३ स्थित बाँफुपाटन शाखा कार्यालयको पोखरा महानगरपालिका वडा नं. १३ का वडाध्यक्ष लेख बहादुर तामाङ्गले एक समारोहका विच समुदाहन गरेका हुन्। त्यसैगरी पोखरा महानगरपालिका वडा नं. २६ स्थित अर्घौचोक शाखा कार्यालयको लेखनाथ उद्योग वाणिज्य संघ पोखराका अध्यक्ष बलराम डकालले एक समारोहका विच समुदाहन गरेका हुन्।

कर्पोरेट म्यागाजिनले मनायो वार्षिकोत्सव

काठमाडौं/मस- कर्पोरेट विजनेश म्यागाजिनले आफ्नो स्थापनाको दशौं वार्षिक उत्सव मनाएको छ। मंगलबार राजधानीमा एक कार्यक्रमको आयोजना गरी श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री रामेश्वर राय यादवको प्रमुख आतिथ्यतामा म्याजिनले आपलनो दशौं वार्षिकोत्सव मनाएको हो।



वार्षिकोत्सव कार्यक्रममा ने पालका लिजेन्ड विजनेश पर्सनालिटी लक्ष्मीदास मानन्धरलाई कर्पोरेट लाइफ-टाईम अचिभमेन्ट अवार्डबाट विभूषित गरिएको छ। उक्त सम्मान मन्त्री यादव तथा आयोजक कर्पोरेट म्यागाजिनका अध्यक्ष उज्वलजंग शाह तथा निर्देशक सुष्मा महारा शाहले संयुक्त रूपमा प्रदान गरेका थिए। उक्त कार्यक्रममा विभिन्न विजनेश सेक्टरका व्यक्तित्वहरूलाई पनि सम्मान गरिएको थियो।

वार्षिकोत्सवका अवसरमा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री रामेश्वर राय यादवले सञ्चार माध्यमहरूले निष्पक्ष, सत्य र सकारात्मक समाचारलाई प्राथमिकता दिनुपर्ने बताए। मन्त्री यादवले कर्पोरेट विजनेश म्यागाजिन तथा कर्पोरेट खबर डटकमलाई शुभकामना दिँदै निरन्तर निष्पक्ष र सत्य समाचार उजागर गर्न कटिबद्ध भएर लाग्न आग्रह गरे।

त्यसैगरी कार्यक्रममा मन्त्र्व्य वाणिज्य महासंघका अध्यक्ष भवानी राणालाई कर्पोरेट एक्सलेण्ट विजनेश लिडर अफ द ईअरबाट सम्मानित गरिएको थियो। त्यसैगरी नेपाल चेम्बर अफ कमर्शका वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजेन्द्र मल्ललाई कर्पोरेट ईन्स्पिरिसिड विजनेश लिडर अफ द ईअरबाट सम्मानित गरिएको थियो भने ज्योति गृपका सौरभ ज्योतिताई कर्पोरेट युथ विजनेश लिडर अफ द ईअरबाट सम्मानित गरिएको थियो।

त्यसैगरी शुभकामना मन्त्र्व्य राख्दै प्रेस काउन्सिल नेपालका कार्यवाहक अध्यक्ष किशोर श्रेष्ठले मिडियाप्रति कुनै गुनासो र उजुरी गर्नु परे, मिडियाका कारण भएका मानहानी जस्ता मुद्दामा अब अदालत जान नपर्ने बताए। उनले प्रेस काउन्सिलबाटै छिटो र सहज रूपमा न्याय पाउन सकिने भन्दै मिडियाहरूले आचार सहिता अनुरूप चल्न सके यस क्षेत्रको साख सधै उच्च रहने बताए।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको एटिएम विस्तार

काठमाडौं/मस- राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडले भक्तपुर दरबार स्क्वायर क्षेत्रमा महानगरिय प्रहरी परिषद तथा जिल्ला प्रशासन कार्यालयको प्राङ्गणमा ए.टि.एम सेवा संचालनमा ल्याएको छ।



उक्त ए.टि.एम.सेवाको भक्तपुर नगरपालिकाका मेयर सुनिल प्रजापतिले बुधवार एक समारोहका बीच समुदाहन गर्नु हुँदै नेपालको सांस्कृतिक तथा पुरातात्विक महत्वको विश्व सम्पदा सूचीमा रहेको भक्तपुर दरबार स्क्वायर क्षेत्रमा सरकारी बैंकको सेवाले यस क्षेत्रको महत्व वढेको र अन्य सम्भावित क्षेत्रमा पनि बैकिङ्ग सेवा दिनुपर्ने बताए।

सो समारोहमा भक्तपुरका कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले बैंकले संभावित क्षेत्रमा बैकिङ्ग सेवा दिने बताउँदै उक्त ए.टि.एम.बाट चौबीसै घण्टा सेवा उपलब्ध हुने बताए। बैंकका अध्यक्ष प्रदिप श्रेष्ठ, सशत्रु प्रहरी उपरिक्षक विश्वकुमार भट्टराइ, राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागका उपाध्यक्ष सुरुचन्द्र प्रबन्धक कोइराला, बैंकका उपकार्यकारी अधिकृत सरस्वती अधिकारी, विभागीय प्रमुखहरू रिफाईल, मुरारीप्रसाद दंगालले गरेका थिए।

सो समारोहमा भक्तपुरका सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी दिलिपप्रसाद लामिछाने, प्रहरी उपरिक्षक सविन प्रधान, नेपाली सेनाका गणपति शिवप्रसाद पौडेल, भक्तपुर उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष प्रदिप श्रेष्ठ, सशत्रु प्रहरी उपरिक्षक विश्वकुमार भट्टराइ, राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागका उपाध्यक्ष सुरुचन्द्र प्रबन्धक कोइराला, बैंकका उपकार्यकारी अधिकृत सरस्वती अधिकारी, विभागीय प्रमुखहरू रिफाईल, मुरारीप्रसाद दंगालले गरेका थिए।

सो समारोहमा भक्तपुरका कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले बैंकले संभावित क्षेत्रमा बैकिङ्ग सेवा दिने बताउँदै उक्त ए.टि.एम.बाट चौबीसै घण्टा सेवा उपलब्ध हुने बताए। बैंकका अध्यक्ष प्रदिप श्रेष्ठ, सशत्रु प्रहरी उपरिक्षक विश्वकुमार भट्टराइ, राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागका उपाध्यक्ष सुरुचन्द्र प्रबन्धक कोइराला, बैंकका उपकार्यकारी अधिकृत सरस्वती अधिकारी, विभागीय प्रमुखहरू रिफाईल, मुरारीप्रसाद दंगालले गरेका थिए।

www.madhyanhadaily.com
मध्यान्ह दैनिकको
facebook Page
Madhyanha News

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिज्जैयकोष ?
यती छ भने हामीलाई सगठनहोस ।

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी बरौद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोवर, कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अघुकोकालीन ब्याबिबे फर्निचरहरूको सफुर्स सगावद्ध,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको ब्याबिबे मर्मत ।

डि. आर. ट्रेडिङ्ग कन्सल्ट
मो. ९८९५५५९८८, ९८९८९९९०९९, ९८९९९९९९९९

दिवा सेवा तथा रात्री सेवा
माउण्ट मेकालु यातायातको काउन्टर
नयाँ बसपार्कमा पनि सुलेको
खाज्रहरूलाई जानकारी भराइन्छ ।
सम्पर्कः कलकी फोन ८४८९८७१३
देम रतन डिलवस काठमाडौं-जेर सम्पर्कः ९८५९०६३०८३ (डिमा)
म्यालक्स डिलवसः लालबन्दी-भक्तपुर
९८५३६६६०० रामहरी

अब जनता बोल्छन्, जनतापाटी सँगै...
जनतापाटी
www.janatapati.com

Janatapati News, Janatapati, Janatapati